



ПРИДНЕСТРОВСКАЯ МОЛДАВСКАЯ РЕСПУБЛИКА
БЕНДЕРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ № 1

24 сессия 26 созыва

03 марта 2022 г.

г. Бендеры

Об информации о деятельности
Бендерского городского Совета
народных депутатов за период 2017-2021 годы

В соответствии подпунктом п) части десятой статьи 23 Закона Приднестровской Молдавской Республики от 05.11.1994 г. «Об органах местной власти, местного самоуправления и государственной администрации в Приднестровской Молдавской Республике» (СЗМР 94-4), в действующей редакции, подпунктом о) статьи 10 Регламента работы Бендерского городского Совета народных депутатов, утверждённого Решением № 6 от 10.12.2020 г. 1 сессии 26 созыва, в действующей редакции, заслушав информацию о деятельности Бендерского городского Совета народных депутатов за период 2017-2021 годы,-

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Принять к сведению информацию о деятельности Бендерского городского Совета народных депутатов за период 2017-2021 годы согласно Приложению к настоящему Решению.

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня принятия.

Председатель городского Совета
народных депутатов

Ю.И.Кара

**Информация о деятельности
Бендерского городского Совета народных депутатов
за период 2017-2021 годы (5 лет)**

Уважаемые депутаты, участники заседания!

Сегодня мы подводим итоги работы Бендерского городского Совета народных депутатов за период 2017 - 2021 гг.

С момента, когда, коллеги, мы с вами встречали 100-летие городского Совета прошло, даже пролетело 5 лет. И эту пятилетку сегодня можно обозначить словами – преобразование, возрождение, обновление!

И этому есть реальные подтверждающие факты, которые бендерчане и гости нашего города видят ежедневно. Долгие годы мы пользовались советским наследием, мы теряли один за другим объекты инфраструктуры и только с 2017 г. начал возрождаться город, как и вся республика. Умело выстроенная работа во главе с Президентом Вадимом Николаевичем Красносельским позволила сконсолидировать работу всех ветвей власти, бюджетов всех уровней, создать новые адресные программы – и, как результат, город преобразился. Горожане убедились, что за каждым словом – шло дело. И, как результат, поддержка на выборах депутатов всех уровней в 2020 г. и на выборах Президента в 2021 г. И ведь, в самом деле, благодаря реализации республиканских, городских программ сделано многое:

- городу возвратили отремонтированный стадион и уже крытый бассейн, фактически новый многофункциональный Центр гребли, новые спортивные площадки практически во всех районах города;

- появились новые скверы с игровыми и спортивными площадками на микрорайонах «Борисовка» на улицах Полоза и на Кишиневской, а также на «Солнечном» – около школы № 16. Преобразились парки на «Ленинском», парк «им. Горького» и «Ленинского комсомола», появился чудесный сквер с новыми фонтанами у «ДК им. П. Ткаченко»;

- город получил новый пляж с богатой инфраструктурой;

- Спортивно-оздоровительный лагерь «Ли́ра» возвращен в собственность города. На его территории находятся объекты культурного наследия. Они будут восстановлены и сохранены однозначно.

- продолжилось строительство новых троллейбусных маршрутов: продлили линию по улице Крянгэ и закольцевали микрорайон «Солнечный»;

- были заменены окна в более чем в 400 подъездах многоэтажных домов города.

И конечно, наверное, самое главное, что получили горожане – это сегодняшнюю изюминку нашего города - крепость, уникальный исторический, культурный, туристический центр, аналогов которому нет в нашем регионе.

За 5 лет проведена объемная совместная работа руководства республики, Верховного и городского Совета, государственной администрации в рамках которой был сделан и значительный задел для будущего улучшения как облика нашего города, так и улучшения жизни горожан, несмотря на то, что последние два года мы, как и все органы государственной и местной власти, работали в условиях ограничений, вызванных распространением новой коронавирусной инфекции.

Безусловно, это внесло некоторые коррективы в нашу общую работу, но не помешало в итоге продолжить выполнять поставленные задачи. Сложные условия способствовали консолидации депутатского корпуса, государственной администрации, городских служб, управлений и общественности, научили оперативно и совместно принимать непростые решения. И сегодня хочу поблагодарить всех, кто принимал и принимает участие в работе во славу города.

Конечно же, не остаются без ежедневного внимания вопросы жилищно-коммунального хозяйства. Выполнение наказов избирателей и оказание им разнообразной помощи – одна из важнейших функций депутатов. В основном жителей тревожат вопросы проведения ремонтных работ жилого фонда. Депутат по округу вместе со старшими по дому держат под контролем проведение этих работ, в соответствии с утвержденными городскими программами. Много сделано! Если перечислять, то затяну время

Уделяется особое внимание организации бесплатных парковочных зон и улучшения улично-дорожной сети. Депутатами, прежде всего, учитываются пожелания жителей нашего города.

К сожалению, имеются случаи, когда в процессе обследования, в том числе дорожного покрытия выявляются недостатки выполненных работ, учитывая гарантийными обязательствами предприятия устраняет выявленные недостатки за счет собственных средств.

Помимо плановой работы Советом создавались дополнительные рабочие группы и комиссии, для урегулирования вопросов, не терпящих отлагательств. Проводились выездные заседания. Депутаты очень остро реагируют на проблематику, высказанную избирателями в процессе совместной работы. Проводились круглые столы с участием жителей города, общественных организаций и представителей обеих ветвей власти города. Выработывались общие решения тех или иных вопросов.

В 2016 году количество безнадзорных собак резко увеличилось, участились случаи нападения собак на жителей города. Была утверждена городская двухгодичная Программа по регуляции численности бродячих животных на территории города Бендеры, по которой проводилась работа. Проблема сошла до минимума. В декабре 2017 года Советом разработан и направлен в Верховный Совет проект закона «О содержании собак и

регуляции численности безнадзорных и бесхозных собак в Приднестровской Молдавской Республике».

За этот срок, горсоветом, как субъектом права законодательной инициативы, было внесено в Верховный Совет ПМР 32 законопроекта.

Совет народных депутатов выступил с проектом и инициативой по установке антивандальных табличек у памятных и исторических мест города с информацией об объекте и QR-кодом для выхода на сайт Бендерского историко-краеведческого музея. Установлены таблички у памятных мест города Бендеры:

Общих результатов изменивших сегодняшний облик города – мы добились с помощью реализации городских и республиканских программ, которые очень тщательно прорабатываются и обдумываются. Впервые городским Советом были утверждены 14 программ, по которым город работает. При этом хочу заметить, что городским Советом совместно с государственной администрацией создаются перспективные программы.

В рамках своей работы городской Совет уделяет значительное внимание и международной деятельности, расширению внешних связей Бендер.

Так, Бендерский городской Совет народных депутатов становился инициатором ряда обращений в адрес участников «Постоянного совещания по политическим вопросам в рамках переговорного процесса по приднестровскому урегулированию», а также Организации Объединенных Наций, которые были поддержаны всеми городскими и районными Советами народных депутатов республики:

1) в июле 2017 года было направлено обращение в адрес участников «Постоянного совещания по политическим вопросам в рамках переговорного процесса по приднестровскому урегулированию» с призывом о недопустимости эскалации напряженности как в городе Бендеры, так и в Приднестровье в целом в связи с задержанием в аэропорту г. Кишинева ряда представителей Российской Федерации, приглашенных в Приднестровье для участия в мероприятиях, посвящённых 25-летию миротворческой операции на Днестре.

2) в связи с принятием 22 июня 2018 года Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций проекта резолюции, призывающей к полному и безотлагательному выводу российского миротворческого контингента с территории Приднестровья, в адрес ООН было направлено обращение по вопросу функционирования действующего формата миротворческой операции в Приднестровье.

3) в 2019 году было направлено обращение в адрес Организации Объединенных Наций по вопросу недопустимости использования названия «Transnistria» по отношению к Приднестровью.

По инициативе Бендерского городского Совета народных депутатов в декабре 2017 года в городе Риме состоялось торжественное открытие Дома Дружбы «Приднестровье - Италия».

По итогам проведенной совместной работы Советом с государственной администрацией и общественностью города в 2018 году был подписан Акт о присоединении г. Бендеры к Соглашению о многостороннем сотрудничестве Городов-Героев и Городов Воинской Славы Российской Федерации, Украины, Республики Беларусь и Республики Абхазия.

В рамках взаимодействия с Межгосударственным Союзом был реализован совместный проект - конкурс сочинений «Мой город – Город Трудовой Доблести и Славы», в котором при поддержке Министерства просвещения ПМР принимали участие приднестровские школьники.

По приглашению Комиссии Общественной Палаты РФ по вопросам развития культуры и сохранению духовного наследия городскому Совету - Председатель Бендерского городского Совета народных депутатов принимал участие в Общественных слушаниях «Духовно-нравственный код России как основа патриотического воспитания и национального самосознания.

Также, депутаты городского Совета принимают участие в составе приднестровских делегаций в Российскую Федерацию, участвовавших в работе XII Ассамблеи Русского мира, в парламентских встречах, организованных на площадке Совета Федерации Федерального Собрания.

В 2019 году была поддержана инициатива Бендерского городского Совета народных депутатов об открытии на территории Приднестровья филиала «Русского географического общества». 30 октября 2020 года на базе естественно-географического факультета ГОУ «Приднестровский государственный университет им. Т.Г. Шевченко» состоялось открытие Приднестровского центра ВОО «Русское географическое общество.

Также Русским географическим обществом через Бендерский городской Совет народных депутатов была передана значительная часть материалов, относящихся к деятельности уроженца г. Бендеры академика Л.С. Берга, для экспозиций, посвященных жизнедеятельности Л.С. Берга в городском музее и теоретическом лицее.

По инициативе Бендерского городского Совета народных депутатов 14 марта 2019 года была проведена видеоконференция между Молодежной избирательной комиссией г. Бендеры и молодежным активом г. Ханты-Мансийска, в ходе которой, помимо обозначенных участников, на связь вышли представители молодежи - более 20 субъектов Российской Федерации.

Кроме того, была продолжена работа на абхазском и юго-осетинском направлении.

В 2019 году была создана ассоциация «Крепости Днестра» при непосредственном участии городского Совета.

Наряду с этим предпринимались усилия по установлению дружественных побратимских отношений с городами России, Республики Беларусь: Ханты-Мансийск, Ярославль, Калуга, Колпино, Верхняя Пышма и Брест.

При участии городского Совета было подписано соглашение об установлении дружественных побратимских отношений с городом Градара (Италия).

Хочу отметить, что работа городского Совета была отмечена Благодарственными письмами Русского географического общества, Министерства иностранных дел Приднестровской Молдавской Республики, Министерства экономического развития Приднестровской Молдавской Республики и Приднестровского государственного университета им. Т.Г.Шевченко.

Сельские Советы народных депутатов с.Гыска и Протягайловка работают в тесном контакте с городским Советом. Сельские Советы в срок информируют о ежемесячном и годовом планировании работы и соответственно доводятся до сведения и отчеты о проделанной работе.

Изменена структура аппарата городского Совета. Сейчас функционируют три отдела: технический, контрольно-аналитический и юридический. Отмечу высокий профессионализм, ответственность работников, а также нацеленность на результат в осуществлении профессиональных обязанностей, что позволяет на должном уровне организовывать общую работу. Повышению профессионализма работников городского Совета способствуют обмен опытом с коллегами из городских и районных советов Республики, со специалистами и депутатами Верховного Совета ПМР.

Работа с документацией, учет и контроль выполнения принятых решений, подготовка и проведение заседаний постоянных депутатских комиссий, президиумов и сессий выполняются без замечаний, оперативно и в срок.

С созданием технического отдела проведена объемная работа. Оборудован зал заседаний для проведения онлайн трансляций, в условиях ограничений, внедрен электронный документооборот (как внутренний, так и внешний), рабочее оборудование сотрудников аппарата обновлено, в соответствии с современными требованиями. Обновлен и работает официальный сайт Бендерского городского Совета народных депутатов, который призван дать полную информацию о деятельности депутатского корпуса.

Качественно изменилась работа городского Совета с учетом создания контрольно-аналитического отдела. Выверяются все проекты программ, особое внимание уделяется работе по факту исполнения программ с отчетами об их исполнении. Совместно с государственной администрацией проводятся контрольные мероприятия.

Юридический отдел осуществляет обеспечение правового сопровождения всех направлений деятельности Совета, благодаря чему значительно повысился уровень правового аспекта деятельности Совета. Проводится анализ каждого проекта решения Совета на предмет их соответствия действующему законодательству ПМР.

Уделяется особое внимание по работе с обращениями граждан. Работа ведется в строгом соответствии с Законом ПМР «Об обращениях граждан и юридических лиц, а также общественных объединений».

Жителями поднимаются проблемы, касающиеся благоустройства города, качества дорог, работы жилищно-коммунального комплекса, транспорта. Все обращения граждан были внимательно изучены и по возможности удовлетворены.

Также особое внимание уделяется контролю за ранее принятыми решениями. Информация по исполнению или неисполнению решений сессии представляется на заседаниях сессий Совета.


В завершении хочу еще раз поблагодарить всех за совместную работу во славу города и нашей республики.

Мы знаем, что необходимо сделать для эффективного использования средств для реализации новых перспектив, для этого необходима слаженная работа государства, общества, граждан. Я считаю, что на сегодняшний день в Бендерах сильный и авторитетный депутатский корпус, который действует в интересах нашего народа, работает для людей.

Уверен, что благодаря совместной деятельности мы добьемся ожидаемых результатов. Только так мы выполним свою миссию и обеспечим достойную жизнь для нынешнего и будущего поколения.

Желаю всем мира и благополучия!

Председатель Бендерского городского
Совета народных депутатов



Ю.И.Кара